
TÝDENNÍ PLÁN 17
3. – 5.1.2018

Český jazyk Vyjmenovaná slova po b, l, m, p – učebnice str. 30-33, pracovní sešit str. 25-27.
Úkol do TV vysílání na 8.1.: Život za vlády Lucemburků (o některém z vládců, např. Karlu IV. apod.)

Matematika Celá čísla – UČ str. 40-41, PS str. 27-28.

Náš svět České království, život za vlády Lucemburků – VL červená str. 25-26, PS str. 13-16.

Anglický jazyk LAU - Popis dne a nákup v restauraci, pokračování  lekce 3. Procvičování slovíček na odkazu 
https://www.memrise.com/rroup/221319//.
KOL – Shoppinr for food.
SRB – Jídlo, like, don't like . Online procvičování slovíček: https://www.memrise.com/rroup/204007/.

Informace pro 
rodiče

               Milí rodiče,
     pár sdělení o událostech, které nás čekají po Vánocích: 17.1. přijede do školy mobilní interaktvní vvstava "Svět ve 3D", kde se žáci 
seznámí zábavnou formou s principem prostorového vidění. Budou si prohlížet stereoskopické obrázky pomocí anarlyf brvlí, bez brvlí 
za použit lentkulární fólie, meoskopu, shlédnou ukázku "prostorového holorramu", virtuální reality a zkusí si natáčení 
stereoskopického obsahu 3D kamerou. Vstupné na tuto vvstavu je 60,- Kč.
     Ve druhém tvdnu po Vánocích (8.-12.1.) si napíšeme pololetní písemné práce z českého jazyka a matematky, ze začátku dalšího 
tvdne pak něco málo z vlastvědy a přírodovědy.
     Ještě v souvislost s končícím rokem prosím, jestli by si dět po Vánocích pak donesly starv stojací kalendář, pokud mají tu možnost 
(někdo je doma nepoužíváte, někdo jich zas i od babiček nasbírá víc kousků a může někomu darovat). Nezáleží na tom, z jakého je 
roku nebo že jsou v něm nějaké poznámky. Budeme z něj časem do češtny vyrábět pomůcku.
                     Děkuji všem a přeji klidné svátky a do nového roku jen štěst, zdraví, spokojenost a vůbec aby byl následující rok takovv, 
jak si jej představujete!
                                                                          Hana Trtlková
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